
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบางกระสั้น สมยัสามัญ สมัยที่ 3 (ครั้งที่ 2) /2563    1 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบางกระสั้น 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 (ครั้งที่ 2)  ประจำปี พ.ศ. 2563 

วันจันทร์ที่   24  สิงหาคม พ.ศ. 2563  เวลา 10.00 น.    
ณ  ห้องประชุม 1 ขั้น 3 สำนักงานเทศบาลตำบลบางกระสั้น 

-------------------------------------------------------- 
ผู้มาประชุม 
1. นายประมวล  ธนะวาสน์  ประธานสภาเทศบาลตำบลบางกระสั้น 
2. นายประเสริฐศักดิ์      กลิ่นเจริญ  รองประธานสภาเทศบาลตำบลบางกระสั้น 
3. นายปาง  แก้วมณี   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบางกระสั้น 
4. นายสมพร  กลิ่นเจริญ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบางกระสั้น  
5. นายกลอย  บุญปกครอง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบางกระสั้น 
6. นายโอภาส    ชัยช่วย   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบางกระสั้น 
7. นายประยูร  สิทธิ   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบางกระสั้น 
8. นายทองอยู่  พงษ์สมุทร  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบางกระสั้น 
9. นายอำนวย  โกสุทัน   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบางกระสั้น    
10.นางพิมพ์ปวีณ์ ธรรมโชติกา  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบางกระสั้น 
 
ผู้ไม่มาประชุม                 -   คน    
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายชัยวุฒ ิ  วัชรพินธุ์   ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่นายกเทศมนตรีตำบลบางกระสั้น 
2. นางวาศิณี  กิจรัตนี   รองปลัดเทศบาล 
3. นายสมเกียรติ  ผ่องแก้ว   ผู้อำนวยการกองช่าง 
4. นางนพรัตน์  พรรณกลิ่น  หัวหน้าสำนักปลัด 
5. นายอดิศักดิ์  พรรณกลิ่น  นิติกรชำนาญการพิเศษ 
6. นางยุรี  ฟ้าสว่าง   หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ 
7. นางสาวสิรินทร์พร เปรมกิจ   หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง 
8. นางสาวภาวิณี  พันธ์น้อย  หัวหน้าฝ่ายแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สิน 
9. นางสาวศศิธร  รัชตคีรี   นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
10. นางเมตตา  ศรีสุวรรณ์  เจ้าพนักงานธุรการ 
11.นางสาวธัญชนก แก้วมณี   นักวิชาการพัสดุ 
12.นางพิมพ์นิภา  พุทธรานรเศรษฐ  ผู้ช่วยนักวิชาการการศึกษา 
13.นางสาวบุญเรือน พูลวงษ์   ผู้ช่วยนักพัฒนาชุมชน 
14.นางสาวสุภาภรณ์ พรรณอาราม  ผู้ช่วยนักวิชาการประชาสัมพันธ์ 
15.นายประพันธ์  พงษ์อุดมปัญญา  คนงานทั่วไป 
   
เริ่มประชุมเวลา   10.00 น. 
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รองประธานสภาฯ เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภา และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน วันนี้ เป็นการ

ประชุมสภาเทศบาลตำบลบางกระสั้น สมัยสามัญ  สมัยที่ 3  (ครั้งที่ 2) ประจำปี 
2563  และตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 
11) พ.ศ. 2543 มาตรา 27 การประชุมสภาเทศบาลต้องมีสมาชิกสภาเทศบาลมา
ประชุมไม่น้อยกว่ากึ่งหนึ่งของจำนวนสมาชิกสภาเทศบาลทั้งหมด จึงจะเป็นองค์
ประชุม ซึ่งบัดนี้สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบางกระสั้น เข้าประชุม จำนวน 10  
ท่าน  ถือว่าครบองค์ประชุมแล้ว ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ จุดธูปเทียน
บูชาพระรัตนตรัยเพ่ือเป็นศิริมงคลในการประชุมครั้งนี้ ครับ 

ประธานสภาฯ สวัสดีท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน และเมื่อสมาชิก
สภาฯ ครบองค์ประชุมแล้ว กระผมขอเปิดการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 3 
(ครั้งที่ 2) ประจำปี พ.ศ. 2563 มีระเบียบวาระต่าง ๆ ดังนี้ครับ 

 ระเบียบวาระท่ี  1   เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ทราบ 
 เรื่องท่ี 1  การเลือกเลขานุการสภาเทศบาลตำบลบางกระสั้น   

เนื่องจากคณะผู้บริหารของเทศบาลตำบลบางกระสั้นได้พ้นจากตำแหน่ง ตาม
หนังสืออำเภอบางปะอิน ที่ อย 0023.13/92 ลงวันที่ 21 สิงหาคม 2563  ซึ่ง
ปลัดเทศบาลฯ นายชัยวุฒิ วัชรพินธุ์ ทำหน้าที่เลขานุการสภาเทศบาลตำบลบาง
กระสั้นลาออก เนื่องจากต้องไปปฏิบัติหน้าที่นายกเทศมนตรีตำบลบางกระสั้น 
จึงมีความจำเป็นต้องเลือกเลขานุการสภาฯ แทนตำแหน่งที่ว่าง ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไข
เพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ข้อ15 (2) กรณีเลขานุการสภาท้องถิ่น ให้สภา
ท้องถิ่นเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นแทนตำแหน่งที่ว่างในการประชุมสภาท้องถิ่น
ที่มีขึ้นคราวแรกนับแต่วันที่ว่างลง และข้อ 18 ให้สภาท้องถิ่นเลือกพนักงานหรือ
ข้าราชการส่วนท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นหรือสมาชิ กสภา
ท้องถิ่นนั้นคนหนึ่ ง เป็นเลขานุการสภาท้องถิ่น ทั้ งนี้  ให้คำนึงถึงความรู้
ความสามารถอันจะเป็นประโยชน์ต่อสภาท้องถิ่น ผมขอให้สมาชิกสภาฯเสนอ
รายชื่อเพ่ือเลือกเลขานุการสภาฯครับ เชิญครับ 

นายสมพร กลิ่นเจริญ (ยกมือ) เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายสมพร กลิ่นเจริญ สมาชิกสภาเทศบาล
เขต 1  ผมขอเสนอ นายอดิศักดิ์  พรรณกลิ่น ครับ 

ประธานสภาฯ ผมขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ (1.นายอำนวย โกสุทัน 2. นายกลอย บุญปกครอง) 
 มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอชื่ออ่ืนอีกหรือไม่ครับ เชิญครับ 
นายอดิศักดิ์  พรรณกลิ่น (ยกมือ) เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายอดิศักดิ์  พรรณกลิ่น ตำแหน่งนิติกร

ชำนาญการพิเศษ ผมขอขอบคุณท่านสมาชิกที่เสนอชื่อเพ่ือเป็นเลขานุการสภาฯ 
ครับ แต่เนื่องจากงานนิติกรทำหน้าที่ดูแลทางด้านกฎหมายของเทศบาล แต่ยินดี
ที่จะให้คำปรึกษาทางด้านกฎหมายเกี่ยวกับงานสภาฯ แต่ผมขอไม่รับตำแหน่งนี้
ครับ  จึงเรียนมาเพ่ือให้ท่านประธานสภาฯได้ทราบครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ครับ เมื่อนายอดิศักดิ์  พรรณกลิ่น ไม่ขอรับตำแหน่งเลขานุการสภาฯ ผมขอให้
สมาชิกเสนอชื่ออีกครั้งครับ 
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นายสมพร  กลิ่นเจริญ (ยกมือ) เรียนประธานสภา ผมนายสมพร  กลิ่นเจริญ สมาชิกสภาเทศบาลตำบล

บางกระสั้น เขต 1 ผมขอเสนอชื่อนางยุรี  ฟ้าสว่าง ครับ 
ประธานสภาฯ ผมขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ (1.นายกลอย บุญปกครอง 2. นายอำนวย โกสุทัน) 
 มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะเสนอชื่ออ่ืนอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอประกาศ ว่า 

นางยุรี  ฟ้าสว่าง ทำหน้าที่เลขานุการสภาฯ ครับ 
มติที่ประชุม ให้นางยุรี  ฟ้าสว่าง ทำหน้าที่เลขานุการสภาเทศบาลตำบลบางกระสั้น 
ประธานสภาฯ ขอเชิญนางยุรี  ฟ้าสว่าง ทำหน้าที่เลขานุการสภาฯ ครับ เชิญครับ  

ผมขอเข้าวาระต่อไป  
    ระเบียบวาระท่ี  2   รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

ขอให้ท่านสมาชิกสภา ฯ ตรวจรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว สมัยสามัญ  
สมัยที่   3   ประจำปี  พ.ศ. 2563  เมื่อวันศุกร์ที่  14  สิงหาคม พ.ศ. 2563    
ก่อนที่จะรับรอง ผมขอให้ท่านสมาชิกได้ตรวจสอบความถูกต้อง  หากมีข้อแก้ไข
เพ่ิมเติมประการใดให้เสนอด้วยครับ เชิญครับ   ถ้าไม่มีผมขอความเห็นชอบครับ  
สมาชิกท่านใดเห็นชอบรับรองรายงายการประชุมฯ โปรดยกมือขึ้น 

มติที่ประชุม เห็นชอบรับรอง         10    เสียง       
งดออกเสียง             -       เสียง 

ประธานสภา ฯ   ระเบียบวาระท่ี  3   เรื่องท่ีเสนอให้ที่ประชุมทราบ 
    ไม่มี 
    ระเบียบวาระท่ี  4   เรื่องท่ีเสนอให้ที่ประชุมพิจารณา 

4.1  ร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบางกระสั้น เรื่อง งบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  (วาระท่ี 2 และวาระ3) 
จากที่สภา ฯ ได้ประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 3 เมื่อวันศุกร์ที่ 14  สิงหาคม 
2563  และสภาฯ ได้ให้ความเห็นชอบขั้นรับหลักการ ซ่ึงคณะกรรมการแปรญัตติ
ได้มาปฏิบัติหน้าที่รับคำแปรญัตติ โดยให้ผู้ที่จะขอยื่นคำแปรญัตติมายื่นได้ตั้งแต่
วันที่ 17 ถึงวันที่ 19 สิงหาคม  ตั้งแต่เวลา 08.30 – 16.30 น ณ ห้องประชุม 1 
ชั้น 3 สำนักงานเทศบาลตำบลบางกระสั้น และคณะกรรมการแปรญัตติได้นัด
ประชุมคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 แล้วเมื่อวันที่ 20  สิงหาคม 2563  เวลา 09.00 – 
09.45 น. ลำดับต่อไปขอเชิญคณะกรรมการแปรญัตติเสนอรายงานการแปรญัตติ
ฯ ต่อที่ประชุมสภาฯ ครับ 

  นายโอภาส ชัยช่วย เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกท่านครับ ผมนายโอภาส ชัยช่วย  
ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ ขอเรียนต่อประธานสภาฯ ดังนี้ ครับ  ตามที่

ประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจำปี พ.ศ. 2563 เมื่อวันศุกร์ที่   14 
สิงหาคม 2563 ว่าด้วยเรื่อง ร่างเทศบัญญัติ เทศบาลตำบลบางกระสั้น เรื่อง 
งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  ได้แต่งตั้งข้าพเจ้าเป็น
คณะกรรมการแปรญัตติ บัดนี้ ข้าพเจ้าและคณะกรรมการแปรญัตติได้ทำหน้าที่
รับคำแปรญัตติครบกำหนดแล้ว ปรากฏว่าไม่มีผู้ใดมายื่นคำแปรญัตติ ข้าพเจ้า
และคณะกรรกมารแปรญัตติจึงร่วมกันพิจารณา และมีมติให้ข้าพเจ้าเสนอต่อที่
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ประชุมสภาฯ ว่าด้วยเรื่องเทศบัญญั ติ เทศบาลตำบลบางกระสั้น  เรื่อง 
งบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2564 ของเทศบาลตำบลบางกระสั้น ข้าพเจ้า
และคณะพิจารณาแล้วเห็นว่าเหมาะสม เป็นไปตามแผนยุทธศาสตร์การบริหาร
ของเทศบาลตำบลบางกระสั้นอย่างครบถ้วน และเป็นการพัฒนาที่ดีขึ้น 
ก่อให้เกิดความเจริญในท้องถิ่น ข้าพเจ้าและคณะเห็นสมควรเสนอแปรญัตติให้คง
ร่างเดิมไว้ จึงเรียนมาเพ่ือให้ท่านประธานสภาฯได้รับทราบและดำเนินการต่อไป 
ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ขอขอบคุณคณะกรรมการแปรญัตติครับ  ตามที่คณะกรรมการแปรญัตติ ได้
รายงานต่อสภาฯ ให้ทราบว่าไม่มีการแปรญัตติและคณะกรรมการมีมติให้คงร่าง
เดิมไว้นั้น สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้คงร่างเดิม โปรดยกมือขึ้นครับ 

มติที่ประชุม เห็นชอบให้คงร่างเดิม    10   เสียง 
 งดออกเสียง   - เสียง 
ประธานสภาฯ ต่อไปเป็นวาระที่ 3  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการ

ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547  (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554) ข้อ 52 
การพิจารณาร่างข้อบัญญัติในวาระที่สาม ไม่มีการอภิปราย เว้นแต่ที่ประชุมสภา
ท้องถิ่นจะได้ลงมติให้มีการอภิปราย ถ้ามีเหตุอันสมควร ในการพิจารณาวาระนี้ 
ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติว่าจะให้ตราเป็นข้อบัญญัติหรือไม่ กระผมขอมติที่
ประชุมครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้ตราร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบาง
กระสั้น เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 โปรดยก
มือขึ้นครับ 

มติที่ประชุม เห็นชอบ        10   เสียง            
    งดออกเสียง   - เสียง 
ประธานสภาฯ ต่อไประเบียบวาระที่ 4  เรื่องที่ 4.2  ขออนุมัติโอนงบประมาณเพื่อตั้งจ่าย

รายการใหม่ เรียนเชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายชัยวุฒิ วัชรพินธุ์ เรียนท่านประธานสภาฯ ผม นายชัยวุฒิ วัชรพินธุ์  ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่

นายกเทศมนตรีตำบลบางกระสั้น ด้วยงานจัดเก็บรายได้ กองคลัง เทศบาลตำบล
บางกระสั้นมีความจำเป็นต้องจัดซื้อครุภัณฑ์ต่าง ๆ แต่เนื่องจากไม่ได้ตั้ ง
งบประมาณไว้ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปี 2563 จึงจำเป็นต้อง
ขอโอนงบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายรายการใหม ่มีรายการดังนี้ 

รายการโอนลด รายการโอน 
กองช่าง 
แผนงาน         เคหะและชุมชน   
งาน              บริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน 
หมวด            ค่าวัสดุ           
ประเภท          วัสดุเชื้อเพลิงและหล่อลื่น          
โอนลด          จำนวน   27,500  บาท   
 

กองคลัง 
แผนงาน         บริหารงานทั่วไป   
งาน              บริหารงานคลัง 
หมวด            ค่าครุภัณฑ์           
ประเภท          ครุภัณฑ์สำนักงาน  

1. ตู้เอกสารบานเลื่อนกระจกเตี้ย จำนวน 1 ตู้ 
ราคา 6,500 บาท  คุณลักษณะ 
- พ่นสีฝุ่น Epoxy สีเนียนเรียบกับสีเนื้อเหล็ก 
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- มีมือจับแบบฝังพร้อมกุญแจ 
- มีแผ่นปรับระดับได้ 2 แผ่น ปรับระดับได้ 
- ขนาดกว้าง ไม่น้อยกว่า ๑๒๐ cm ลึก ไม่น้อยกว่า ๔๕ 
cm สูงไม่น้อยกว่า ๙๐ cm    
รายการและราคาตามท้องตลาด   

2. ตู้เก็บเอกสาร 4 ลิ้นชัก จำนวน 3 ตู้  
ราคา  21,000 บาท คุณลักษณะ 
- ตู้เหล็กเก็บแฟ้ม แบบ 4 ลิ้นชัก 
- ผลิตจากเหล็กคุณภาพเกรด A 
- มีหูลิ้นชัก 
- คุณสมบัติมาตรฐานครุภัณฑ์อุตสาหกรรม (มอก.) 
- ขนาดกว้างไม่น้อยกว่า  47 cm   ลึกไม่น้อยกว่า  62 
cm  สูงไม่น้อยกว่า 132 cm 
ราคาตามบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ สำนักงานงบประมาณ 
มกราคม 2563 
โอนเพิ่มเพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่   27,500  บาท   

 
ซึ่ ง ก า ร โอ น เงิ น ร า ย จ่ า ย ต าม งบ ป ระม าณ ใน ค รั้ ง นี้   ต าม ร ะ เบี ย บ
กระทรวงมหาดไทยว่าวิธีการงบประมาณขององค์ปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. 
2541 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2 และ 3) พ.ศ. 2543  ข้อ 27 การโอนงบประมาณ
รายจ่ายในหมวดครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ทำให้ลักษณะปริมาณและ
คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภา
ท้องถิ่น จึงเรียนมาเพ่ือให้ท่านประธานสภาฯได้พิจารณาต่อไป ครับ 

ประธานสภาฯ  ขอขอบคุณท่านนายกฯ ที่ชี้แจงครับ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายขอเรียนเชิญ
ครับ ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดอภิปราย ผมขอมติครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบอนุมัติ
โอนงบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายรายการใหม ่โปรดยกมือขึ้นครับ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบอนุมัติ           10   เสียง 
งดออกเสียง   -   เสียง  
ต่อไป ระเบียบวาระที่ 4  
4.3 การพิจารณาจ่ายขาดเงินสะสม เรียนเชิญ นายชัยวุฒิ  วัชรพินธุ์ ครับ 

นายชัยวุฒิ  วัชรพินธุ์ เรียนประธานสภา ผมนายชัยวุฒิ  วัชรพินธุ์  ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรีตำบลบางกระสั้น เนื่องจากกองช่างได้แจ้งเกี่ยวกับถนนเส้นคลอง
เปรมประชากรเกิดการชำรุด ทำให้การสัญจรไปมาไม่สะดวกและอาจเกิด
อุบัติเหตุขึ้นได้ ฝ่ายบริหารจึงมีความจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินสะสมเพราะเนื่องจาก
รายรับงบประมาณในปี 2563 มีไม่เพียงพอต่อการใช้จ่าย เพ่ือป้องกันการเกิด
อุบัติเหตุและทำให้การสัญจรไปมาของประชาชนในพ้ืนที่ เป็นไปด้วยความ
เรียบร้อย และด้วยรางระบายน้ำ หมู่ที่ 5 ชำรุด ทำให้น้ำใช้ในครัวเรือนและ
น้ำฝนท่วมขัง ประชาชนได้รับความเดือดร้อนเป็นกรณีที่จำเป็นต้องดำเนินการ
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แก้ไขโดยเร่งด่วนจึงขอใช้งบประมาณจากเงินสะสมในครั้งนี้ จำนวน 2 โครงการ
ด้วยกันตามรายละเอียดดังนี้ 
1. โครงการซ่อมแซมถนนลาดยางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บริเวณชุมชนคลอง 
พุทรา 1 ถนนคลองเปรมประชากร หมู่ที่ 16 ตำบลบางกระสั้น อำเภอบางปะอิน 
จังหวัดพระนครศรีอยุธยา  
ขนาดพ้ืนที่ ขนาดกว้าง 6.00 เมตร ยาว 50.00 เมตร หนา 0.05 เมตร หรือพ้ืนที่
ไม่น้อยกว่า 300.00 ตารางเมตร บริเวณชุมชนคลองพุทรา 1 ถนนคลองเปรม
ป ระช าก ร  ห มู่ ที่  1 6  ต ำบ ล บ างก ระสั้ น  อ ำ เภ อบ างป ะ อิ น  จั งห วั ด
พระนครศรีอยุธยา (รายละเอียดตามแบบแปลนของกองช่าง เทศบาลตำบลบาง
กระสั้น) โดยขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม งบประมาณ 525,800- บาท (ห้าแสน
สองหมื่นห้าพันแปดร้อยบาทถ้วน) 
2. โครงการปรับปรุงซ่อมแซมรางระบายน้ำ บริเวณชุมชนบางกระสั้นใต้ ซอย 1 
หมู่ที่ 5 ตำบล บางกระสั้น อำเภอบางปะอิน จังหวัดพระนครศรีอยุธยา 
ขนาดพ้ืนที่ วางท่อระบายน้ำเส้นผ่าศูนย์กลาง 0.30 เมตร จำนวน 25 ท่อน 
พร้อมบ่อพัก คสล. จำนวน 4 บ่อ บริเวณชุมชนบางกระสั้นใต้ ซอย 1 หมู่ที่ 5 
ตำบลบางกระสั้น อำเภอบางปะอิน จังหวัดพระนครศรีอยุธยา (รายละเอียดตาม
แบบแปลนกองช่าง เทศบาลตำบลบางกระสั้น) โดยขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม 
งบประมาณ 120,000- บาท (หนึ่งแสนสองหมื่นบาทถ้วน) ตามระเบียกระทรวง
มหาดไทยว่าด้วยการเบิกจ่าย การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และแก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2548 ข้อ 89 ให้เป็น
อำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น จึงเรียนมาเพ่ือให้ท่านประธานสภาฯ ได้พิจารณา
ต่อไปครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   ครับ ตามที่ฝ่ายบริหารเสนอการพิจารณาจ่ายขาดเงินสะสม ผมขอให้ทางฝ่าย
บริหารตรวจสอบพ้ืนที่บริเวณอ่ืนด้วยครับ เนื่องจากเป็นญัตติที่ไม่มีในระเบียบ
วาระการประชุมฯ  จึงขอให้ท่านเสนอเข้าสมัยประชุมในครั้งถัดไปอีกครั้งครับ 

นายโอภาส  ชัยช่วย  เรียนประธานสภาฯ ผมนายโอภาส ชัยช่วย ผมเห็นด้วยกับท่านประธานครับ 
ขอให้เป็นตามทีท่่านประธานสภาฯเสนอครับ 

นายอำนวย โกสุทัน  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายอำนวย โกสุทัน ผมขอเสนอหากมีงบประมาณที่
เพียงพออยากให้เทศบาลฯ ตรวจสอบพ้ืนที่ตรงศูนย์บริการสาธารณสุข เนื่องจาก
ฝนตกแล้วมีน้ำขังเป็นแอ่ง และซอยบันเทิงเนื่องจากถนนแตกและทรุดตัวทำให้
การสัญจรไปมาของประชานในพื้นที่ไม่สะดวก ครับ 

ประธานสภาฯ   ครับ ขอขอบคุณสมาชิกสภาฯที่เสนอครับ ในระเบียบวาระที่ 4 ข้อ 4.3 การ
พิจารณาจ่ายขาดเงินสะสม ผมขอไม่พิจารณาในวาระนี้ครับ ผมขอให้ทางฝ่าย
บริหารออกสำรวจพื้นที่ที่มีความจำเป็นเร่งด่วนและนำเสนอในการประชุมในสมัย
ถัดไปครับ 
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ประธานสภาฯ   ระเบียบวาระท่ี  5   เรื่องอ่ืน ๆ (ถ้ามี) 

มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ ขอเชิญครับ ถ้าไม่มีผมขอเลิก
ประชุมครับ 

 

เลิกประชุม  เวลา       10.45     น. 
 

 ลงช่ือ          ผู้จดรายงานการประชุม 
                                               (นางยุรี  ฟ้าสว่าง) 
                                   เลขานุการสภาเทศบาลตำบลบางกระสั้น 
 
 

ลงช่ือ        ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
             (นางพิมพ์ปวีณ์    ธรรมโชติกา) 
 

ลงช่ือ            ผู้ตรวจรายงานการประชุม  
          (นายประยูร      สิทธิ) 

    

ลงช่ือ         ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
     (นายสมพร  กลิ่นเจริญ) 
 

คณะกรรมการได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบางกระสั้น       
      และได้ผ่านการรับรองรายงานการประชุมแล้วในการประชุมสภาเทศบาล
ตำบลบางกระสั้น              
จึงได้ลงช่ือรับรองไว้เพื่อปิดประกาศรายงานการประชุมให้ประชาชนทั่วไปทราบ 
 
 

ลงช่ือ          ผู้รับรองรายงานการประชุม 
      (นายประมวล  ธนะวาสน์) 
                                     ประธานสภาเทศบาลตำบลบางกระสั้น  
 

 
 

 
 
 
 


